
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 51/2013 – Terceira Sessão Ordinária do mês de agosto do 

Segundo Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 13 de agosto de 2013, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara Municipal de 

Gurupi-TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 20hs14min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e 

sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Professor Cabo Carlos 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador 
Ivanilson Marinho, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 

costumeira aos visitantes. Em seguida senhor Presidente solicitou ao 
Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que 

fizesse a leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão 
anterior (Ata nº 50), que depois de lida, discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão, o 
Senhor Presidente solicitou aos vereadores Valdônio Rodrigues e 

Jonas Barros para acompanhar até a mesa os Senhores Secretários 
Municipais Moacir Bruzon da Produção e Carlos Arcy Gama de 

Barcelos da Habitação, para falarem sobre suas respectivas pastas. 

Foi dada a palavra ao Sr. Moacir Bruzon, que enfatizou sobre as feiras 
livres do município, bem como a criação de uma comissão composta 

por vereadores para acompanhar os trabalhos desenvolvidos pela 
prefeitura nas feiras livres de Gurupi, foram nomeados para compor 

esta Comissão os Vereadores Valdônio Rodrigues, Marilis Fernandes e 
Erley Brito “Lêca”. Após o pronunciamento do Secretário Bruzon, foi 

dada a palavra ao Secretário de Habitação, Carlos Barcelos, que fez 
um breve relato das obras na área de habitação entregues a 

comunidade local e os projetos para o futuro. Após os 
pronunciamentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Senhores Vereadores por ordem de inscrição para fazerem seus 
questionamentos, fez uso da palavra os vereadores: Jonas Barros, Zé 

Henrique, Erley Brito “Lêca”, Marilis Fernandes, Walter Júnior, 
Ivanilson Marinho, Gleydson Nato, Valdônio Rodrigues e Professor 

Cabo Carlos. Não havendo mais vereadores inscritos, O Senhor 

Presidente passou a palavra aos convidados para fazerem suas 
considerações finais e logo após o senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão ordinária às 23hs10min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a participarem da próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 15 do corrente mês. Foi solicitado 
pelo Vereador Zé Henrique a presença honrosa da Funcionária Pública 

Maria Ruela. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 
Professor Cabo Carlos - PT, como Presidente, Wendel Gomides – PDT, 

1º  Secretário, Dr. Macedo – PMDB, Erley Brito “Lêca” – PSB, 
Gleydson Nato – PR, Ivanilson Marinho – PMDB, Jonas Barros – PV, 

Marilis Fernandes – PDT, Walter Junior – PSDB, Valdônio Rodrigues – 
PSB e Zé Henrique – PRTB. Com a ausência justificada dos 



 

 

 

 

 

 

 

Vereadores Wanda Botelho – PR e Ataíde – PPS. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 51/2013, 
o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 

Tocantins, aos treze dias do mês de agosto de dois mil e treze. 
 

 
 

Ver. Professor Cabo Carlos                      Ver. Wendel Gomides 
             Presidente                                       1º Secretário 
 

 

 

 

 

 

 

 


